
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 平成２９年８月２９日(火) 午後３時～午後４時１０分 

２ 場  所 伊東市役所高層棟 ４階中会議室 

３ 出 席 者 １番 髙橋 雄幸君  ２番 井上 靖史君   

３番 山本 香織君  ４番 沼田 芳美君 

５番 村上 惠宏君 

４ 参  与 教育部長 荻島 友一  次長兼教育総務課長 鈴木 健支 

       教育指導課課長補佐 齋藤 修 幼児教育課長 岸 弘美   

生涯学習課長 冨士 一成  

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 太田 靖久  主事 日吉 直樹 

６ 会議の経過 

教育長：ただ今から、伊東市教育委員会８月定例会を開会します。それでは、

はじめに教育長報告をいたします。 

「伊東市教育委員会８月定例会教育長報告事項資料」に基づき、次の事項

について報告を行う。 

７月２７日 市学校保健会総会、就学援助中途認定委員会 

いでゆ大学キャンプ訪問、伊東かるたの会寄贈 

２８日 サマーレビュー副市長ヒアリング 

２９日 伊東ワイズメンズクラブ・キャンプ教室 

合唱指導者研修会 

３１日 サマーレビュー副市長ヒアリング 

市長タウンミーティング 

８月 １日 東京五輪キャラバン隊来庁 

２日 市老人会会長来庁 



３日 教育機関職員試験委員会、ライフスキル研修(～４日) 

４日 市制施行７０周年記念按針パレード 

５日 オール伊豆少年野球学童部大会開会式 

 按針メモリアルパークステージ完成式典 

７日 アゼルバイジャン研修生来庁 

８日 政策会議、伊東ジュニア陸上クラブ来庁 

９日 市生徒指導協議会 

１０日 伊東市表彰式、按針祭式典 

１７日 市保育士研修会 

１８日 未来ビジョン会議 

１９日 教育機関職員採用試験二次試験 

２１日 小学生の船出発式、市公共屋内温水プール建設要望 

２２日 サマーレビュー市長ヒアリング 

２３日 小学生の船帰着式 

２４日 サマーレビュー市長ヒアリング、政策会議 

市長タウンミーティング 

２５日 伊東管工業工事協同組合感謝状贈呈 

伊東市成人式実行委員会 

２６日 池田二十世紀美術館こども絵画大会表彰式 

２８日 市町教育長会研修会 

２９日 定例教育委員会、静東教育事務所長来庁 

市長タウンミーティング 

  ただいまの教育長報告について何か意見、質問はございますか。 

  （意見・質問なし） 



それでは議題に移ります。教議第３号「伊東市就学援助要綱の全部を改正

する告示について」説明をお願いします。 

 （鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教議第３号「伊東市就学援助要綱

の全部を改正する告示について」は原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第３号については原

案どおり承認されました。 

続きまして教議第４号「教育財産の用途廃止について」説明をお願いしま

す。 

 （岸幼児教育課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教議第４号「教育財産の用途廃止

について」は原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第４号については原

案どおり承認されました。 

続きましてその他の事項「平成２８年度伊東市教育委員会自己点検・評価

報告書の作成について」説明をお願いします。 

（事務局から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 



委員：４番の「教育委員の自己研さん」の改善の視点についてであるが、研

修の内容は新任委員が受けるものとして適切であったため、修正した方が良

いと思う。 

太田教育総務課課長補佐：修正して提示させていただく。 

教育長：その他、質問等はございますか。 

 （意見・質問なし） 

質問等ないようですので、続きましてその他の事項「各課報告について」

説明をお願いします。 

 鈴木次長兼教育総務課長：教育総務課の報告をする。 

  平成２９年度実施教育機関職員採用試験の経過について報告をする。８月

１９日に２次試験を実施した。合格者については８月３１日に予定している

試験委員会にて決定する。３次試験は９月２３日に実施予定である。次に、

電力供給業者の変更についてである。現在は㈱エネットより供給を受けてい

るが、７月２８日に実施した入札の結果、次の１０月より東京電力から供給

を受けることとなった。次に、校務支援システムについてである。９月補正

予算に債務負担行為として計上を予定している。今後は検討会を開催し、シ

ステムの構築や利用方法等について調整を図る。 

 教育長：その他、何かございますか。 

齋藤教育指導課課長補佐：教育指導課の報告をする。 

２学期の始業についてである。川奈小学校が本日、池小学校が３１日から、

その他の小中学校が３０日から始業する。次に伊東市総合防災訓練について

である。今年は池小学校がメイン会場となっている。中学生については午前

中に各地区の防災訓練に授業として参加する。小学校では原則として防災訓

練や引渡し訓練を実施する。 



教育長：その他、何かございますか。 

岸幼児教育課長：幼児教育課の報告をする。 

 南幼稚園富士見分園の耐震補強工事に関連して富士見分園の園児は南幼稚

園に通園するため、通園バスに乗車する練習を実施した。今後は毎日、通園

バスを利用することになるので、交通安全に注意して運営していきたい。 

教育長：その他、何かございますか。 

冨士生涯学習課長：生涯学習課の報告をする。 

 ８月２１日から２３日にかけて実施した小学生の船について報告をする。

参加は２２人、高校生指導員は４人であった。８月４日と９日に事前研修を

行い、本研修では三原山登山やくさや工場等の見学を実施した。中身の濃い

研修が出来たと思う。次に８月２５日に開催した第１回成人式実行委員会に

ついてである。今年度の実行委員会は２２人である。次に１月１３日に予定

しているオレンジビーチマラソンについてである。ゼッケンの郵送を早める

ため、申込を９月１５日より開始する。今年度のゲストランナーは中畑清氏

を予定している。 

教育長：その他、何かございますか。 

委員：本日、保育園を見学させていただいた。私立保育園の設備がとても良

かった。園児がとても楽しそうに活動していた。 

 

教育長：今後の日程について確認します  

  ９月の定例会については９月２６日（火）午後２時３０分から 

  １０月の定例会については１０月１９日（木）午後２時３０分から 

 

教育長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会８月定例会を終了しま



す。   

 

 

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 

 

 

教育長  髙 橋 雄 幸 

 

委 員  井 上 靖 史 

  

 書 記  日 吉 直 樹 


